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390 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Year of study

390 de răspunsuri

2. Gender

390 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

year
II year
III year
IV year
V year
VI year

10%

10%

16,7%
18,7%

22,3%

22,3%

Copiați

Male
Female51,5%

48,5%

2020 Questionnaire on the peculiarities of the academic success of medical student

Întrebări Răspunsuri 390 Setări
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3. Faculty

390 de răspunsuri

Copiați

Medicine
Dentistry
Farmacy

95,6%
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4. Which of the activities you carried out before self-isolation, do you consider more

difficult to carry out now in a distance-learning process:

390 de răspunsuri

Copiați

0 100 200 300

communication with coll…
preparation for classes

preparation using sourc…
personal time planning

the study schedule com…
assimilation and underst…
clearing up the question…

Quite lazy to study
We don’t learn anything…

None
Nil

Everything was easier
Hospital Training due to…
the hands on practical e…

no problem it is good
Missed practical sessions

No difficulties
Unfair evaluating proces…

Activeness
Internet issues during cl…

examination online
I am actually able to pre…
Missing the opportunity t…
nothing i find it better th…

quality
purely speaking from a…

Timing of the schedule i…
Breathing

Practical skills
Manual classes (patho,…
Absence of medical pra…

to communicate with pat…
practical part in lessons…

Nothing
Clinical practice and pra…
Main thing is library, ple…

none
Clinical experience

There is no difficult, the…
Nothing everything is finee
Teachers and Staff do n…

We just waste time at ho…
At the begining it was th…
not everyone gets attent…
learning medicine with o…

262 (67,2 %)262 (67,2 %)262 (67,2 %)
130 (33,3 %)130 (33,3 %)130 (33,3 %)

144 (36,9 %)144 (36,9 %)144 (36,9 %)
128 (32,8 %)128 (32,8 %)128 (32,8 %)
132 (33,8 %)132 (33,8 %)132 (33,8 %)

163 (41,8 %)163 (41,8 %)163 (41,8 %)
138 (35,4 %)138 (35,4 %)138 (35,4 %)

2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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5. Which of the following activities related to the study process causes you the most

difficulties?

390 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200

assimilation of new techno…
tasks that abound in all ob…
tasks that abound in some…
continuous and tiring dead…
planning and organizing of…
each time adaptation to th…

knowledge evaluation
Nothing
Nothing

Nil
everything is fine

No difficulties
there is no chance to see…

everything its difficult but it…
Studying on-line is much e…
many task and the finals h…
It it super annoying that an…
Long hours infront of the d…

-
here only will be the exces…
again i think i now lack pra…
Contacting with teacher a…
internet connection proble…
that there is NO hospital p…
Lack of Practical knowledge

The teachers can less app…
Not having the ability to ga…
There is no difficult, the on…
Night class and Morning cl…
Also some doctors dont kn…
No practical skills develop…

113 (29 %)113 (29 %)113 (29 %)
69 (17,7 %)69 (17,7 %)69 (17,7 %)

124 (31,8 %)124 (31,8 %)124 (31,8 %)
177 (45,4 %)177 (45,4 %)177 (45,4 %)

164 (42,1 %)164 (42,1 %)164 (42,1 %)
183 (46,9 %)183 (46,9 %)183 (46,9 %)

144 (36,9 %)144 (36,9 %)144 (36,9 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)



18.04.2022, 12:21 2020 Questionnaire on the peculiarities of the academic success of medical students during the distance-learning period because of pande…

https://docs.google.com/forms/d/1IS49nft7WeuenWoRl2QpFBEFScyXVRPsVAJkr2gbC8I/edit#responses 5/10

6. Please jot down how much the pandemic crisis influences your academic

success?

390 de răspunsuri

7. Which of the following states did you feel more intense during the self-isolation

period?

390 de răspunsuri

Copiați

it influence significantly and negatively
it influence a little
it does not influence at all

14,6%
47,2%

38,2%

Copiați

0 50 100 150 200 250

restlessness
frustration

stress
major discontent

depression
persistent negative thoughts

panic attacks
distrust of one's own stren…

phobias
demotivation

feeling of loneliness
feeling of helplessness

none of above listed
Nil

happiness, relaxation, stre…
tired

Just felt sad for those who…
again clinical skills

i miss person to person talk
it depends. I do not mind b…
basically as a medical stu…

Why are all of these negat…
anxiety, ego dissolution, u…

major anxiety from exams,…
Anxiety

Please make offline, i can'…
Happiness comfort

None
Being infected while being…

127 (32,6 %)127 (32,6 %)127 (32,6 %)
176 (45,1 %)176 (45,1 %)176 (45,1 %)

240 (61,5 %)240 (61,5 %)240 (61,5 %)
91 (23,3 %)91 (23,3 %)91 (23,3 %)

166 (42,6 %)166 (42,6 %)166 (42,6 %)
140 (35,9 %)140 (35,9 %)140 (35,9 %)

66 (16,9 %)66 (16,9 %)66 (16,9 %)
94 (24,1 %)94 (24,1 %)94 (24,1 %)

52 (13,3 %)52 (13,3 %)52 (13,3 %)
156 (40 %)156 (40 %)156 (40 %)

183 (46,9 %)183 (46,9 %)183 (46,9 %)
136 (34,9 %)136 (34,9 %)136 (34,9 %)

65 (16,7 %)65 (16,7 %)65 (16,7 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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8. In the situation of distance learning, which of the fears related to the study

process do you feel more frequently?

390 de răspunsuri

Copiați

0 50 100 150 200

fear that I will not meet the…
fear that I will not be as go…
fear that I will fail the evalu…
fear that the evaluation pr…

Nil
Nothing

Some of the evaluations q…
fear as a future doctor

no fear
No fears

fear that i lost 1 year of cli…
wanting to deal with patien…
Fear that I will not graduat…
No fear...other than exam…

Fear of lack of practical sk…
practical skills and commu…
no i believe its just a small…
far that, i dont have any kn…
Fear of not having graduat…
Lack of practical training .…
fear that my internet conn…

none
Not knowing what i need t…
That I wont be good enou…

I am feared about my futur…
Fear about our future

Fear that we are very behi…
Fear that I'm not learning…
Fear that I will not get the…

Nothing
Fear of being tired in class

gaining practical knowledg…
I will not be a good doctor

Practical skills
None

anatomy its best learned…
Fall behind the primary level

actual practice is needed

156 (40 %)156 (40 %)156 (40 %)
190 (48,7 %)190 (48,7 %)190 (48,7 %)

186 (47,7 %)186 (47,7 %)186 (47,7 %)
177 (45,4 %)177 (45,4 %)177 (45,4 %)

2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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9. To what extent have the home studies affected the quality of relationships with

the loved ones?

390 de răspunsuri

10. Evaluate the following indicators of the study process, during the self-isolation

period:

11. In your opinion, the online evaluations during the distance learning period

(written works, papers, presentations, essays, etc.):

390 de răspunsuri

Copiați

relationships became more strained
I don't feel any difference
relationships have improved

21,3%39,2%

39,5%

Copiați

The quality of the online knowledge The relevance of the teachers’ tasks Online assessment 
0

50

100

150
Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)

Copiați

reflects to the smallest extent the stud…
are not objective because they can be…
are less objective due to the lack of dir…
are more objective, because are evalu…
less objective due to lack of direct co…
Some professors in some department…
Not objective, can't able to perform pr…
also not very objective because they c…

1/2

20%

29,2%

33,1%

14,9%
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12. In your opinion, lessons offered through digital platforms (SIMU, Google Meet,

Zoom etc) are:

390 de răspunsuri

13. On a scale of 1 to 10, please evaluate your academic achievement during the

distance-learning period.

390 de răspunsuri

14. What help you to keep your learning motivation during pandemic period?

390 de răspunsuri

Copiați

sometimes better than those through…
clearly inferior to those offered by dire…
without significant differences betwee…
Are fine except network issues
The digital studying was for other cour…
Better because you're kind of more co…
Its difficult to study and be in concentr…
some are fine others not so effective

1/3

17,2%

44,9%

32,3%

Copiați

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

25

50

75

100

13 (3,3 %)13 (3,3 %)13 (3,3 %) 12 (3,1 %)12 (3,1 %)12 (3,1 %) 11 (2,8 %)11 (2,8 %)11 (2,8 %)

26 (6,7 %)26 (6,7 %)26 (6,7 %)

40 (10,3 %)40 (10,3 %)40 (10,3 %)

59 (15,1 %)59 (15,1 %)59 (15,1 %)
82

(21 %)

94 (24,1 %)94 (24,1 %)94 (24,1 %)

32 (8,2 %)32 (8,2 %)32 (8,2 %)
21 (5,4 %)21 (5,4 %)21 (5,4 %)

Copiați

0 100 200 300

sistematic evaluations

teacher's questions and require…

my own interest

desire to become a speciallist

my parents expectations

desire to be among the best ones

my own goals

94 (24,1 %)94 (24,1 %)94 (24,1 %)

158 (40,5 %)158 (40,5 %)158 (40,5 %)

279 (71,5 %)279 (71,5 %)279 (71,5 %)

182 (46,7 %)182 (46,7 %)182 (46,7 %)

209 (53,6 %)209 (53,6 %)209 (53,6 %)

182 (46,7 %)182 (46,7 %)182 (46,7 %)

292 (74,9 %)292 (74,9 %)292 (74,9 %)
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15. Which methods do you use to relax and to maintain your balance

390 de răspunsuri

Copiați

0 100 200 300

listen to music
walking

staying connected with frie…
make sport

read artistic literature
watch TV or navigating on…

meditation or yoga
apply for psychologists fro…
open discutions with close…

Sleep
Gaming

Attending support groups (…
I usually read books when…

none
straus.md---- eating secret…
family love , feels good tal…

relaxing is for the weak
To go to public places suc…
psychedelycs or whatever…

Gym
family time , holidays, clos…

Cigarettes and alcohol
To go to resturants

Wasting time
Video Games

sleep
Watch YouTube

276 (70,8 %)276 (70,8 %)276 (70,8 %)
215 (55,1 %)215 (55,1 %)215 (55,1 %)

246 (63,1 %)246 (63,1 %)246 (63,1 %)
180 (46,2 %)180 (46,2 %)180 (46,2 %)

56 (14,4 %)56 (14,4 %)56 (14,4 %)
194 (49,7 %)194 (49,7 %)194 (49,7 %)

54 (13,8 %)54 (13,8 %)54 (13,8 %)
13 (3,3 %)13 (3,3 %)13 (3,3 %)

156 (40 %)156 (40 %)156 (40 %)
2 (0,5 %)2 (0,5 %)2 (0,5 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
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16. Your comments and / or proposals for improving the distance learning process:

192 de răspunsuri

Nothing

To back to the uni

The diligent and committed student will prove himself, Regardless of the educational method, and he
will prove that he is able to overcome the difficulties, whether it is distance or close learning.

professors need to be more better at communicating and need to be more empathetic to students when
teaching and be more understanding in general and talk them through and guide them a little more
through assignments as there is no direct contact to fully understand it and they should always be open
to answering doubts through emails and sometimes be flexible with deadlines considering the
pandemic.🙂

No comments

Be more attentive

none


